
広　　告

北
海
道
排
水
設
備
工
事
責
任
技
術
者
資
格
の
有

効
期
限
は
５
年
間
で
、
資
格
登
録
者
は
５
年
ご

と
に
資
格
登
録
更
新
の
手
続
き
が
必
要
で
す
。

更
新
対
象
者
平
成
22
年
度
に
北
海
道
排
水
設
備
工

事
責
任
技
術
者
試
験
に
合
格
し
た
方
、
ま
た
は

資
格
登
録
更
新
手
続
き
を
し
た
方
で
、
資
格
登

録
期
間
が
平
成
27
年
３
月
31
日
で
満
了
す
る
資

格
登
録
者

受
付
期
間
１
月
９
日
㈮
〜
16
日
㈮　

９
時
〜
12
時
、

13
時
〜
15
時
30
分

※
詳
細
に
つ
い
て
は
対
象
者
に
郵
送
す
る
更
新

実
施
案
内
を
ご
覧
く
だ
さ
い

手
数
料
６
千
円
（
更
新
手
数
料
、
テ
キ
ス
ト
代
、

資
格
認
定
証
交
付
等
手
数
料
）

□詳
下
水
道
計
画
課　

（
32
）６
６
０
０

胆
振
・
日
高
地
方
は
、
北
海
道
内
の
他
地
域
と

比
較
し
て
、
内
陸
の
一
部
を
除
き
冬
の
降
雪
量

が
少
な
い
地
域
に
あ
た
り
ま
す
。
し
か
し
、
発

達
し
た
低
気
圧
の
影
響
に
よ
り
広
範
囲
で
大
雪

に
な
る
場
合
や
、
強
い
冬
型
の
気
圧
配
置
に
よ

り
局
地
的
に
大
雪
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

大
雪
に
よ
る
交
通
障
害
、
電
線
着
雪
や
施
設
な

北
海
道
排
水
設
備
工
事
責
任
技
術

者
の
資
格
登
録
更
新
の
お
知
ら
せ

気
象
台
か
ら
の
「
防
災
メ
モ
」

〜
大
雪
〜

jp/□所
浴
場
組
合
加
盟
５
浴
場

□詳
環
境
生
活
課　

（
32
）６
３
３
３

ど
の
倒
壊
、
雪
崩
災
害
に
よ
り
、
地
域
住
民
の

生
活
に
重
大
な
影
響
を
及
ぼ
す
こ
と
も
あ
り
ま

す
。
大
雪
が
予
想
さ
れ
る
場
合
、
気
象
台
は
大

雪
の
注
意
報
、
警
報
、
特
別
警
報
、
気
象
情
報

を
発
表
し
ま
す
の
で
、
災
害
に
備
え
ま
し
ょ
う
。

ま
た
、
除
雪
や
屋
根
の
雪
下
ろ
し
作
業
中
の
転

落
や
落
雪
に
よ
る
事
故
が
毎
冬
多
く
発
生
し
て

い
ま
す
の
で
、
十
分
に
注
意
し
ま
し
ょ
う

□詳
室
蘭
地
方
気
象
台　

０
１
４
３（
22
）４
２

４
９　

市
危
機
管
理
室　

（
32
）６
２
８
０

110
番
は
、
事
件
・
事
故
な
ど
が
発
生
し
た
場
合

に
警
察
へ
緊
急
通
報
を
す
る
た
め
の
電
話
で
す
。

110
番
に
出
た
警
察
官
が
、
必
要
な
事
項
を
質
問

す
る
の
で
、
警
察
官
が
早
く
現
場
に
到
着
で
き

る
よ
う
、
そ
の
場
所
の
住
所
や
付
近
の
目
標
と

な
る
建
物
な
ど
を
正
し
く
伝
え
て
く
だ
さ
い
。

急
を
要
し
な
い
相
談
や
照
会
な
ど
は
、
警
察
相

談
電
話
「
♯
９
１
１
０
」
ま
た
は
最
寄
り
の
警

察
署
、
交
番
・
駐
在
所
へ
問
い
合
わ
せ
て
く
だ

さ
い
。
110
番
の
正
し
い
利
用
を
お
願
い
し
ま
す

□詳
苫
小
牧
警
察
署　

（
35
）０
１
１
０　

市
安

全
安
心
生
活
課　

（
32
）６
２
８
７

命
・
身
体
・
財
産
を
守
る
大
切
な
施
設
で
す
。

こ
れ
か
ら
冬
期
間
に
入
り
、
積
雪
に
よ
り
消
火

栓
や
防
火
水
槽
が
埋
ま
っ
て
し
ま
っ
た
場
合
に

は
、
消
防
本
部
で
除
雪
を
行
い
、
い
ち
早
く
使

用
で
き
る
よ
う
努
め
て
い
ま
す
。
居
住
の
土
地
、

勤
め
先
な
ど
の
除
雪
を
行
う
際
に
は
、
除
雪
に

よ
り
移
動
し
た
雪
で
消
防
水
利
が
埋
ま
ら
な
い

よ
う
に
ご
配
慮
く
だ
さ
い

□詳
警
防
課　

（
32
）６
７
１
４

１
月
10
日
は
「
110
番
の
日
」

税制課　 32-6266詳細
確定申告の受け付け

贈与税の申告書は国税庁ホームページ「確定申告書等
作成コーナー」で作成できます。作成した申告書は、
印刷して郵送などで提出できるほか、そのまま「確定
申告書等作成コーナー」からe－Taxで送信できます。
申告期間中は24時間e－Taxの利用が可能です。

確定申告書は、「前年の申告書控え」や「確定申告
の手引き」を参考に作成し、早めに提出してくださ
い（郵送可）。国税庁ホームページ（http://www.
nta.go.jp）の「確定申告書等作成コーナー」で簡単
に作成することができます

e－Taxの利用には、電子証明書の取得、ＩＣカー
ドリーダライタの購入などの事前準備が必要です

※住基カードに格納された電子証明書は、社会保障・
税番号制度の導入に伴い、平成28年１月以降に申請・
交付が開始される「個人番号カード」に格納されます。
手続きなどの詳細はe－Taxホームページ（http://
www.e-Tax.nta.go.jp）をご覧ください。

平成26年分の所得税の確定申告の受け付け

贈与税の申告はe－Taxを！

とき ２月２日㈪～３月16日㈪（土・日曜日、祝日を除く）
　　　いずれも９時～17時（受け付けは16時まで）
ところ  労働福祉センター　２階ホール
持ち物  前年の申告書控え、確定申告に必要な書類、印鑑

苫
小
牧
浴
場
組
合
活
性
化
事
業

①
晩ば

ん

白ぺ
い

柚ゆ

の
湯　

２
月
１
日
㈰

②
親
子
ふ
れ
あ
い
デ
ー　

毎
週
土
曜
日

③
道
民
家
庭
の
日　

毎
月
第
３
日
曜
日

※
②
③
は
保
護
者
同
伴
で
小
学
生
以
下
２
名
の

入
浴
が
無
料
。
協
賛
店
に
あ
る
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

ま
た
は
HP
の
ク
ー
ポ
ン
券
を
持
参
＝
北
海
道
青

少
年
育
成
協
会　

http://w
w
w
.ikuseikyo.
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（料金記載のないものは無料）
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